
STATUTORY INSTRUMENTS

2015 No. 1319

INFRASTRUCTURE PLANNING

The Rampion Offshore Wind Farm (Correction) Order 2015

Made - - - - 13th May 2015

Coming into force - - 14th May 2015

The Rampion Offshore Wind Farm Order 2014 (“the Order”)(**1**), which granted development consent within the meaning of the Planning Act 2008 (“the Act”)(**2**), contains correctable errors within the meaning of the Act(**3**).

Before the end of the relevant period, as defined in paragraph 1(6)(a) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State received a written request from the applicant(**4**) for the correction of errors and omissions in the Order under paragraph (1)(5)(a) of Schedule 4 to the Act, and issued a statement that the Secretary of State was considering making corrections under paragraph (1)(5)(b) of Schedule 4 to the Act.

The Secretary of State has informed Mid Sussex District Council, the South Downs National Park Authority, West Sussex County Council, Adur District Council, Worthing District Council and Horsham District Council, the local planning authorities for the area in which the land to which the Order relates is situated, that the request has been received and the statement issued, in accordance with paragraph 1(7) of Schedule 4 to the Act.

The Secretary of State, in exercise of the powers conferred by paragraphs 1(4) and 1(8) of Schedule 4 to the Act, makes the following Order:

Citation and commencement

1. This Order may be cited as the Rampion Offshore Wind Farm (Correction) Order 2015 and comes into force on 14th May 2015.

Corrections

2. The Rampion Offshore Wind Farm Order 2014 is to be corrected as provided for in the table in the Schedule to this Order, where—

(1) [S.I. 2014/1873](#).
(2) [2008 c.29](#). The Act was amended by Part 6 of Chapter 6 of, and Schedule 13 to, the Localism Act [2011 \(c.20\)](#), and by section 112 of, and Schedule 8 to, the Marine and Coastal Access Act [2009 \(c.23\)](#). There are other amendments which are not relevant to this Order.
(3) As provided for in Schedule 4 to the Act.
(4) As defined in paragraph 4 of Schedule 4 to the Act.

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

- (a) the first column identifies the location of the correction;
- (b) the second column quotes text to be omitted or otherwise identifies how a correction is to be made; and
- (c) the third column identifies the text to be substituted or inserted.

Signed by authority of the Secretary of State for Energy and Climate Change

13th May 2015

Giles Scott
Head of National Infrastructure Consents
Department of Energy and Climate Change

SCHEDULE

Article 2

Table of corrections

<i>Provision</i>	<i>Text to be omitted/how correction is to be made</i>	<i>Substituted or inserted text</i>
Corrections to articles		
Article 2(1) (interpretation), definition of “relevant planning authority”	Replace “41” with	“42”
Article 3(1) (development consent etc granted under this Order)	After “limits” insert	“, and Schedule 1 has effect for that purpose”
Article 17(3) (public rights of way)	Replace “column (2)” with	“columns (1) and (2)”
Article 40(1)(x) (certification of plans etc)	Replace “November” with	“October”
Corrections to Schedule 1		
Part 1, Description of Work No. 15	Replace “Lambley’s Lane” with	“Lambleys Lane”
Part 3, table following requirement 2(5), row 4 (Point 19), column (2)	Replace “50°41’23.11 N” with	“50°40’55.07 N”
Part 3, table following requirement 2(5), row 4 (Point 19), column (3)	Replace “000°20’37.74 W” with	“000° 05’50.01W”
Part 3, requirement 11(2)(a)	Replace “planning” with	“planting”
Part 3, requirement 31(4)	Replace “Lambley’s Lane” with	“Lambleys Lane”
Correction to column (2) of Schedule 2		
Row 4	Replace “Lambley’s Lane” with	“Lambleys Lane”
Corrections to column (2) of Schedule 5		
Row 3	Replace “St Pauls Avenue” with	“St Paul’s Avenue”
Row 6	Replace “Lambley’s Lane” with	“Lambleys Lane”
Row 7	Replace “Lambley’s Lane” with	“Lambleys Lane”
Row 8	Replace “Lambley’s Lane” with	“Lambleys Lane”
Corrections to column (2) of Schedule 7		
Row 1, second line	After “construction” insert	“, ”
Row 2, paragraph (i)	After “install” insert	“, ”
Row 3, paragraph (i)	After “install” insert	“, ”
Row 4, paragraph 1(a)	After “alter” insert	“, ”
Row 4, paragraph 1(l)	After “install” insert	“, ”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Provision</i>	<i>Text to be omitted/how correction is to be made</i>	<i>Substituted or inserted text</i>
Row 4, paragraph 2(b)	After “damage to” insert	“the”
Row 6, paragraph 1(l)	After “install” insert	“ , ”
Row 6, paragraph 2(b)	After “damage to” insert	“the”
Row 8, second line	After “construction” insert	“ , ”

EXPLANATORY NOTE

(This note is not part of the Order)

The Order corrects errors and omissions identified in the Rampion Offshore Wind Farm Order 2014, a development consent order made under the Planning Act 2008, following a written request from the applicant under paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to that Act, and the Secretary of State having issued a statement that the Secretary of State was considering making corrections under paragraph (1)(5) (b) of Schedule 4 to the Act.